

山城热搜

重庆搜救犬“闪电”在地震救援中受伤

重庆搜救犬“闪电”在甘肃地震救援过程中受伤，嘴巴附近遭长长的碎玻璃插入，已经一天不吃不喝了，于12月25日上午紧急转回重庆，预计今日到达重庆万州。



据上游新闻

热评



辛苦了小可爱!

英雄狗狗,快点好起来。



看见

重庆版“故宫红墙”扮靓嘉陵江畔

近日,半山崖线步道风景美不胜收,重庆版“故宫红墙”扮靓嘉陵江畔,吸引市民前往拍照打卡。据悉,此处红墙实则是一道围墙,由重庆市市政设计研究院有限公司设计,长约210米,在鲜花绿植衬托下显得格外庄严,刷的红色油漆与嘉陵江畔的龙泉洞道观外墙颜色、红岩村大桥主体颜色相呼应,市民行走于此不仅能够远观江畔城景相融的壮景,也能在移步异景中感受城市气息。



据中国新闻网

热评



这里拍古风很出片。

这个红色,爱了爱了。



凡人微光

80多桌400多斤羊肉 他连续19年请环卫工聚餐

“羊肉汤来了!”“吃着真的很暖和,身暖心更暖……”冬至节第二天,重庆沙坪坝天星桥正街小羊坊羊肉汤锅店外,60多桌的羊肉汤锅同时开火,请客的是一名叫张世文的爱心志愿者,这是他第十九年请环卫工人聚餐。



“汤,一定要烧开十分钟后才能喝哦!”“用餐的时候,注意安全!”“吃了不够,可以再加羊肉……”中午11点30分,羊肉汤锅宴开席,张世文和羊肉汤锅店的工作人员不停地穿梭在席间,提醒着各种注意事项。

现场,吃着羊肉,喝着羊肉汤,环卫工人们开心地称,“这汤好鲜!”“羊肉也好吃!”“羊肉汤里的萝卜吃起安逸!”

“为了今天的聚餐,我们提前了几天开始准备。”张世文说,今年他准备了80多桌,中午有60多桌,晚上还有20多桌,共计400多斤羊肉,宴请600多名环卫工。

谈到为啥要年年请环卫工人聚餐呢?张世文称,不论暖春、炎夏、凉秋、寒冬,环卫工都会用勤劳的双手,为人们创造了舒适和愉悦的工作学习环境,在平淡之中,又以实实在在的担当起这份令人尊敬的工作。

张世文表示:“希望这样的活动能为冬日里的环卫工人们带来满满的祝福和温暖。”

自2002年开始,张世文已连续19年邀请了近3万名环卫工免费吃羊肉、火锅、江湖菜。

热评



老板大气!

环卫工确实辛苦,感恩他们的付出。



据上游新闻

HAPPY CHINESE NEW YEAR 龙年大吉

CBEST 重百

新世纪百货 New Century Store

2023 2024 12/26 - 01/01

服饰 家居 童用

开年大戏 重登场

低至 4折起

新年好运翻倍 01.01

购物享

2

仅此一天

倍积分

多点开年红包 12.18-01.01

上多点APP首页搜 “重百新世纪百货”

*数量有限,先到先得

100元

免费领

(具体使用规则详见券细则)

以上活动部分品牌、部分门店、特例商品不参加,详询各门店广告。